

Amnesztiát kapott Mojzes János gróf Teleki Jánossal támadt rágalmazási pörében

— Meg fogom ismételni kijelentéseimet, kiáltotta Mojzes
— Rosszul jár, figyelmeztette Méhes elnök

— Az Est tudósítójától —

A nagybaracskai választás során, mint ismeretes, Mojzes Jánossal szemben gróf Teleki János NEP-jelöltet választották meg képviselőnek. Ez a választás már sok izgalmat okozott a politikai életben és Mojzes János petícióval támadta meg. A választással kapcsolatban ma izgalmas sajtóper zajlott le a büntető törvényszék Méhes-tanácsa előtt.

Mojzes János volt a sajtóper vádlottja, akit gróf Teleki János jelentett fel

rágalmazás

miatt. Mojzes ugyanis az egyik napilapban nyilatkozatot tett közbe, amelyben azt állította, hogy gróf Teleki János hamis okiratok alapján kiállított mandátumot használt tudatosan, ebből anyagot használt fel, ezért őt mint közokirathamisítót fel is jelentette.

— Nem érzem magam bűnösnek — védekezett a mai tárgyaláson Mojzes. — A nyilatkozatomban foglaltak egy bajai törvényszéki tárgyalás anyagáról szólnak. A tárgyalás után több újságíró körülött emem, akkor tettem nyilatkozatomat.

Mojzes kérte

a valóság bizonyításának elrendelését

arra, hogy a nagybaracskai választás alkalmával tulajdonképpen harmadszor is őt választották meg képviselőnek, de utólag gróf Teleki János javára meghamisították az eredményt.

— Ebben az ügyben bűnvádi eljárás is indult a hamisítók ellen, — folytatta — de ezt az eljárást az amnesztiára folytatni megszüntették.

— Ön azt állította, hogy gróf Teleki tudva használja fel a hamisított mandátumot, — jegyezte meg az elnök.

— Én azt állítottam, hogy Teleki tudott a hamisításokról. Több mint

1300 választómat szétverték,

mégis én szereztem meg a többséget. Ekkor összeálltak a nagybaracskai

közsegházán, hogy mit kellene tenni. Ezen a megbeszélésen ott volt Teleki is. Elhatározták, hogy küldöttséget menesztjenek a györgypusztaiak elé, akik az ott leadott szavazatokat hozzák. A csatáljai közsegházán meghamisították a györgypusztai választási jegyzőkönyveket, úgy, hogy

kilenc szótöbbség jött ki Teleki javára.

— Megállapították, hogy az eredményt meghamisították? — kérdezte az elnök.

— Tizenkétrendbeli hamisítás miatt a bajai ügyészség vádiratot adott ki — felelte Mojzes János.

Ezután a vádlott védője terjesztette elő a valóságbizonyítás iránti kérését. A bejelentett tanuk sorában kérte Antal István igazságügyi államtitkár és Timkó Zoltán koronaügyész helyettes kihallgatását.

Kérte a védő, hogy a bajai törvényszéktől szerezzék be a büntető iratokat, továbbá a petíciós iratokat annak bizonyítására, hogy az egész választási eljárás törvénytelen volt.

Gróf Teleki János jogi képviselője, báró Collas Tibor

ellenozta a valóság bizonyítását,

mert a beterveztett bizonyítékok nem fogadhatók el arra, hogy gróf Teleki közokirathamisítást követett el, vagy pedig arról tudott volna.

A törvényszék rövid tanácskozás után elutasította a valóság bizonyítását. Ezután a perbeszéd hangzottak el, majd

a törvényszék megszüntette az eljárást Mojzes János ellen

azzal, hogy az amnesztiarendelelet alapján minden büncselekmény, amely a legutóbbi országgyűlési választásokkal kapcsolatos és politikai indokból követték el, legfelsőbb elhatározás alapján kegyelem alá esik.

— Meg fogom ismételni kijelentéseimet — kiáltott fel a felmentő ítélet elhangzása után Mojzes János.

— Rosszul jár — figyelmeztette Méhes tanácselnök.

Ezzel a tárgyalás befejeződött.

A csepeli gyilkos haramia bűnügyét ma kezdték tárgyalni

— Az Est tudósítójától —

A régi rablóvilág romantikája elevenedett meg ma a pestvidéki törvényszék Székely-tanácsa előtt egy monstre bűnper kapcsán. A vádlottak padján erős, szuronyos fegyházori fedezet mellett a csepeli haramia, Szemeti István ült, aki ellen az ügyészség egyrendbeli

gyilkosság büntette.

háromrendbeli gyilkosság kísérletének büntette, hatósági közeg elleni erőszak büntette és mintegy 100 rendbeli lopás büntette címén emelt vádat.

Rajtuk kívül még tizenhárman kerültek a vádlottak padjára, kik szintén letartóztatásban vannak. Szemeti vádlottársai: Junk György gyári munkás, Harmatovszki Ferenc napszámos, Csörköly László kőműves, Szilágyi József napszámos, Baner Ilona,

Tomboló siker
A magyar filmgyártás remeke
Barátságos arcot kérek!
SZÖKE SZAKÁLL egyetlen eredeti magyar filmje
METRO FILMPALOTA

Weber Ferenc, Weber Ferencné, Kun Zsigmond, Kun Zsigmondné, Leopold Katalin, özvegy Kovács Jánosné, özvegy Pasch Jánosné, Makk József, Nagy Irma, Dancser Károlyné, Tompa Géza, Tompa Gézané, Tompa István, akik ellen részben bűnszegedi bűnrészesség, részben lopás és orgazdaság címén emelt vádat az ügyészség.

Szemeti István, aki hosszú éveket töltött már fegyházban és legutóbb 1932-ben szabadult ki, kiszabadulása után rablóbandát szervezett a környék házainak és villáinak kifosztására. Bandáját revolverrel fegyve-

rezte fel. A revolvereket betöréssel szerezte meg.

Sorozatosan követte el Pestkörnyéken a betöréseket, lopásokat és ennek során történt, hogy Szarka Mihály halázmestert megölte.

A monstre bűnperben, amelynek tárgyalása több napig tart, a vádat Zubovits Tibor képviseli, Szemetit ifjabb dr. Kovács Sándor, a többi vádlottat pedig dr. Hajós Géza védi.

Szemeti István nagyrészt töredelmes beismerő vallomást tett a bíróság előtt.

Összkomfortos vörösek

Háromszobás összkomfortos lakásból, havi ezerhatyáz pengős jövedelemből állították elő a rendőrségre a legújabb kommunista összeesküvés főszereplőit. Ágy, pohárszék, selyempárna, karosszék, ahol az agitátor urak éltek, minden volt, csak nem proletár. Az ezüst asztalneműben sem volt bent a harmadik internacionálé fémjelzése, a lakás puha szőnyegei is mindent hirdettek, csak nem a Marx-féle »elnyomorodási elméletet«. (Verelendungs Theorie). És itt nem lehet hazugul arra hivatkozni, hogy eszmei meggyőződésnek és külső életmódnak nincs köze egymáshoz. De igenis van! Micsoda belső hazugság: a szegénység rémuralmáért harcolni és ugyanakkor gőzfitéses lakásban selyempárnán hálalni. Engem rá akar kényszeríteni gerslibankettek, de ugyanakkor ő háromfogásos polgári ebédhez ül le. Nekem a szovjetet importálja Oroszországból, saját magának a kaviárt! Összezúzni a polgári életet? Hogyan mondta a francia író, amikor el akarták törölni a halálbüntetést? Kezdvék a gyilkos urak! Kezdvék az agitátor urak! Városi bundában hirdetni a proletárdiktatúrát, csempés fürdőszobából agitálni a burzsuji ellen! Cinizmusnak ez talán kicsit sok, viszont lelki rohadtságának éppen elég.

A sportoló leventék kötelező orvosi vizsgálata A tisztifőorvos januári jelentése

— Az Est tudósítójától —

A fővárosi multhavi közegészségügyi állapotáról szóló jelentésével dr. Csorvás Elemér tisztifőorvos ma készült el. Januárban ismét

sok szívbajhalál fordult elő,

314-en haltak meg szervi szívbajban, az 1313 természetes haláleset közül. Az agyvérzéses halálesetek száma a december hónapi 48-ról 69-re emelkedett. Érelmeszesedés következtében 58, agykori végelgyengülés miatt 30 haláleset fordult elő. Csökkent a rákhalálozások száma 126-ról 120-ra. Tuberkulózisban 155-en haltak meg a december havi 131-el szemben. 242 öngyilkossági kísérlet közül

47 végződött halállal.

Ez rendkívül nagy szám, mert decemberben 32 halálosvégű öngyilkosság fordult elő. A múlt hónapban naponta 3 elmebeteg — az egész hónapban 92 elmebeteg — szállították a főváros területéről kórházba. Ugy látszik, Budapest lakosságának idegzete nagyon megromlott.

A leventék orvosi vizsgálat nélkül vettek részt eddig a testnevelésben. Ezentúl a versenyeken is résztvevő sportoló leventéket évente egyszer, de

szükség szerint többször is az iskolai szív- és sportszakorvosi intézetben megvizsgálják.

Ezeket a sportorvosi vizsgálatokat már meg is kezdték.

A tisztifőorvos végül a vízvezetéki víz vizsgálatáról számol be. Az ivóvíz bakteriológiai szempontból kifogástalan.

GYILKOLT A REKORD

Milánó, február 5

(Az Est és a United Press tudósítójától)

Halálos szerencsétlenség érte a monzai autóversenypályán Rudolf Heigdel, a német Auto Union ismert versenyzőjét. Heigdel rekordot akart felállítani. Kétszáz kilométeren felüli sebességgel rohogott, amikor kocsija farolni kezdett, a pálya szélére perdült, rettenetes erővel

nekicsapódott egy fának és darabokra tört.

Heigdel kireült a kocsiból. Az oda-siető emberek eszméletlenül, súlyos állapotban találtak rá. Nyomban elindultak vele, hogy beszállítsák a monzai kórházba, de útközben

belepusztult

szörnyű sérüléseibe.

Bebizonyítottuk
az összes hölgyeknek,
hogy
AZ ELSŐ LÚG- ÉS SZAPPANMENTES
NEO SHAMPOON
a világ csodája,
Magyarország szenzációja,
mert:
A haját nem vonja be mézsfátyol.
Nincs többé korpásodás!
A tartós hullám megmarad!
Kemény vízben is jól habzik!
A haj gyönyörű fényt kap!
Mosás után gyorsan szárad!
A haj rugé- kony és könnyen fésülhető!
Ezért csak
NEO SHAMPOON
a
„Fekete fejjel”

